

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины после перенесенной пластической операции



Следственным отделом по Центральному району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в связи со смертью 47-летней жительницы города Новосибирска после перенесенной пластической операции по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

01 ноября 2021 года в одной из клиник пластической хирургии, расположенной в Центральном районе городе Красноярска, по заключенному договору об оказании медицинских услуг женщине проведена хирургическая операция стоимостью 1 миллион 130 тысяч рублей, после которой на следующие сутки она скончалась. По предварительным данным экспертов смерть пациентки наступила в результате тромбоэмболии легочных путей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств смерти женщины. Следователями изъята необходимая документация о деятельности клиники, медицинская документация отражающая историю течения пластической операции, проводится судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти пациентки. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1630451>